
20. a 23.2.2006Matematická analýza 1b { 1. série
1. Vy¹etøete konvergenci následujících øad:(a) P1k=1 1

kpk (b) P1k=1 1kp (c) P1k=1 k� ln k
(g) P1k=1 sin2 xk ln k (h) P1k=1

pk+1�pk�1k� (j) P1k=1 k!kk(k) P1k=1 (k!)2(2k)! (l) P1k=1(pn+ 2� 2pn+ 1 +pn)
(m) P1k=1 (k52k+3k (n) P1k=1

�n�1n+1
�n(n�1)

2. Vy¹etøete konvergenci (absolutní, neabsolutní) následujících øad:(a) P1k=1(�1)kkp (b) P1k=1(�1)k kpkln k (c) P1k=1(�1)k k sin k1+k2(d) P1k=1 (�1)kpk+(�1)k (e) P1k=1 (�1)bkck (f) P1k=1 (�1)kkpk(g) P1k=1 sin(�pk2 + k) (h) P1k=1 k!k�pq(q+1):::(q+k) (i) P1k=1
�
� 2k+1003k+1

�k
(j) P1k=1(�1)k sin2 k3k+1 (k) P1k=1 (�1)k[k+(�1)k]p (l) P1k=1 (�1)k

[pk+(�1)k]p3. Urèete polomìr konvergence a vy¹etøete konvergenci na konvergenèníkru¾nici:(a) P1k=1 kzk (b) P1k=1 1k ikzk (c) P1k=1� 1kzk(d) P1k=1 1k2 zk (e) P1k=1 12k zk (f) P1k=1 (2i+1)kzkpk+k2(h) P1k=1 zk
k+pk (i) P1k=1

�1 + 1k
�k2 xk (j) P1k=1 xk22k4. Vy¹etøete konvergenci (absolutní, neabsolutní) následujících øad:(a) P1k=1 sin kxk (b) P1k=1 (3+4i)kxkk2 (c) P1k=1 xk1+x2k 1k13. a 16.3.2006Matematická analýza 1b { 2. série

1. Vyjádøete uvedené primitivní funkce na maximálních intervalech pomocíelementárních funkcí:(a) R x3 sinx dx (b) R xnex dx (c) R lnx dx (d) R x lnx dx(e) R ex sinx dx (f) R xex sinx dx (g) R x2ex sinx dx (h) R xex cosx dx
2. Vyjádøete uvedené primitivní funkce na maximálních intervalech pomocíelementárních funkcí:(a) R ln2 x dx (b) R xn lnm x dx (c) R sin2 x dx (d) R sin4 x dx
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(e) R 5p3x+ 2 dx (f) R x2cos2(x3) dx (g) R 1x ln x dx (h) R 1x ln x ln ln x dx(i) R tg x dx (j) R sin3 x dx (k) R tg2 x dx (l) R 1sin x dx(m) R x3(x�3)50 dx (n) R e
px dx (o) R xpx2+5 dx (p) R x1+x4 dx

3. Vyjádøete uvedené primitivní funkce na maximálních intervalech pomocíelementárních funkcí:(u) R j cosxj dx (v) R px6 dx (w) R jxj dx (x) R sin j2x� 1j dx
4. Doka¾te pro k 2 N: R 1(x2+1)k+1 dx = 12k x(x2+1)k + 2k�12k

R 1(x2+1)k dx.
5. Vypoètìte primitivní funkce na maximálních intervalech:(a) R dx(2x+3)5 (b) R dx(2x2+5x+8) (c) R 2x�1(x2�x+1)3 dx
(d) R dx(x2+1)2 (e) R dx(x2+1)3 (f) R dx(2x2+x+1)320. a 23.3.2006Matematická analýza 1b { 3. série
1. Vypoètìte primitivní funkce rozlo¾ením na parciální zlomky:(a) R dx(2x+3)(3x+2)(x+1) (b) R dx(x4+16) (c) R 5x3+3x2�x�1(x2+2x+1) dx
(d) R (5x2+1)2+1(3x+2)2 dx (e) R x2+1x2�1 dx (f) R x5+x4+x3+x2+x+1x3�3x2+3x�1 dx
2. Pøeveïte na integrály z racionálních funkcí a urcete de�nicni obory pri-mitivnich funkci:(a) R x+p3x�12x2+1 dx (b) R x2� 3p2x+1x�p2x+1 dx (c) R 3p 2x+2x�1 +2x

x2�1 dx
(d) R p(3x+1)(2x+1)

3x2+2 dx (e) R px+1�p2x�1px+1+p2x�1 dx (f) R xpx2�3x+2�x�2 dx
3. Pøeveïte na integrály z racionálních funkcí a urcete de�nicni obory pri-mitivnich funkci:(a) R p5x2+3x+1+2x3x+2 dx (b) R 1px2+x+1 dx (c) R x+3px2+x+2+x dx
(d) R 1px2+x+1�x dx (e) R (3x+2)p4x2+1x2+x+1 dx (f) R x3px4+x2+4+x3x4+1 dx
4. Pøeveïte na integrály z racionálních funkcí a urcete de�nicni obory pri-mitivnich funkci:(a) R e3x+e2x�5ex+1e4x+1 dx (b) R ln xx(ln2 x+1) dx (c) R e2x+1ex+e�x dx
5. Pøeveïte na integrály z racionálních funkcí a urcete de�nicni obory pri-mitivnich funkci:(a) R 1sin x+sin3 x dx (b) R sin xsin4 x+cos2 x dx (c) R sin2 x+1sin2 x cos x+cos x dx(d) R sin x cos x+2sin2 x+sin x cos x dx (e) R 15+cos x+sin x cos x dx (f) R 1+2 cos x3+2 sin x dx



6. Vyjadrete primitivni funkce na maximalnich intervalech:(a) R 1sin x+tg x dx (b) R sin x�cos xsin x+cos x dx (c) R tg2 x+1sin2 x+sin x cos x dx(d) R sin x cos xsin2 x+cos x+2 dx (e) R 15+cos x dx (f) R 1+sin2 x3 cos x+2 cos3 x dx27. a 30.3.2006Matematická analýza 1b { 4. série
1. Vypoètìte primitivní funkce:(a) R sin(�x)bxc dx (b) R x sinx cosx dx (c) R 11+j cos xj dx(d) R (x2 + x) arctg x dx (e) R ln(1+x+x2)(1+x)2 dx (f) R x2+jx+1jx2�1 dx(g) R 1x5+1 dx (h) R cotg(x�1)sin x�tg(2x) dx (i) R sin(2x+1)2+cos(2x�1) sinx dx
(j) R x 1+sin(x2+1)2+sin(2x2+1) dx (k) R psin2 x+sin x+1

cos x dx (l) R sin 2x+j cos(x+1)j2+sin x dx(m) R 1x2 sin 1x dx (n) R 11�x2 ln 1+x1�x dx (o) R 2x3x9x�4x dx(p) R cos5 x 3psinx dx (q) R pa2 � x2 dx (r) R x2 ln x2+1x�1 dx(s) R xcos2 x dx (t) R sin x
cos xp1+sin2 x dx (u) R 1xpx2n+xn+1 dx

(v) R max(sinx; cosx) dx (w) R xpx2 + 1 lnpx2 � 1 dx(x) R (x2 + 1) arctg( 1+x1�x ) dx 3. a 6.4.2006Matematická analýza 1b { 5. série
1. Vypoètìte urèité integrály metodou per-partes:(a) R 5�

0 x3 sinx dx (b) R 0
�1 xex dx (c) R +1

1 ln xx2 dx2. Vypoètìte urèité integrály:(a) R +1
1 1x ln x dx (b) R �0 sin3 x dx (c) R 5

1 xp2x2�1 dx(d) R +1
2 1(x�1)2(x2�1) dx (e) R +1

�10 3x+5)x2+x+1 dx (f) R +1
�1 xx4+1 dx(g) R +1

0 arctg xxp dx (h) R +1
�1 1+px+1x2+px+1 dx (i) R +1

�1 1xp4x2+x+1 dx
(j) R 6�

0 x sin(x2)2+sin(x2) dx (k) R ��� sin2 x+sin 2x+11+cos x dx (l) R 2
�2 xpx2+x+1�x dx

(m) R 2
1
px2�3x+2+xx2+2 dx (n) R +1

0 1x2+3x+2 dx3. Vypoètìte urèité integrály:(l) R �=4��=4 arcsin(arctg x) dx, (n) R 1
0 (x+ 1) log x+px+1x+2 dx,(o) R e1 1x tg2plog x2 + 1 dx, (p) R a0 x2pa2 � x2 dx, a > 0,(q) R �=20 log sinx dx (subst. x = 2t)



4. Vypoètìte plochy ohranièené následujícími køivkami:(a) f(x) = x2, g(x) = px, x 2 [0; 1](b) f(x) = xn, g(x) = npx, x 2 [0; 1](c) f(x) = sinx, g(x) = � sinx, x 2 [0; �](d) f(x) = x2, g(x) = 1=x, h(x) = 0, x 2 [0;+1)(e) f(x) = p1� x2, g(x) = �p1� x2, x 2 [�1; 1]
17. a 20.4.2006Matematická analýza 1b { 6. série

1. Vy¹etøete konvergenci (absolutní konvergenci) následujících integrálù:(a) R 1
0 xp dx, p 2 R, (b) R11 xp dx, p 2 R(c) R 1
0 ln x1�x2 dx, (d) R10 ln x1+x2 dx,(e) R10 x�sin xxp dx, (f) R17 ln(1+x)

xpx dx
(g) R �=20 sinp x cosq x dx, p, q 2 R, (h) R10 1xp+xq dx, p, q 2 R,(i) R �=20 ln(cosx) tgp x dx, (j) R10 sin2 xpx dx(k) R10 11+xa sin2 x dx, a 2 R, (l) R12 1xp lnq x dx, p, q 2 R,
2. Vy¹etøete konvergenci (absolutní konvergenci) následujících integrálù:(a) R10 sin xx dx (b) R10 sinx2 dx(c) R10 sinpxxa dx; a 2 R (d) R10 xa sinxb dx; a; b 2 R(e) R10 xa sin(cosx) dx (f) R10 xa sin(lnx) dx(g) R10 sin x sin 2xxa dx (h) R10 xa ln(1 + x) cosx dx(i) R10 sin(arccotg x) sinx dx (j) R12 sin xx+2 sin x dx
(k) R10 sin(x+ 1x )x

a dx; a 2 R (l) R11 sin(x+ lnx)xp dx; p 2 R,(m) R10 sin 1x arctg x
x dx (n) R10 (cosx� e� x22 )x�a dx; a 2 R,3. Vy¹etøete konvergenci následujících integrálù:(a) R 1

0 xlog x dx (b) R10 x sinx3 dx(c) R10 sin x2p1+x3 dx (d) R 1
0 j log xjpp1�x dx(e) R10 sin xpx dx (f) R 1
0 arccos xlogq(1=x) dx

(g) R10 2x cos(x4) dx (h) R �� arcsin2(sin x)sin x dx(i) R11 xp sin(x3 + x) dx (j) R11 xp cos(ex) dx(k) R11 sin xx+sin x dx (l) R11 sin xxp+2 sin x dx, p > 0



(m) R �=20 x�(�2 � x)� tg
 x dx (n) R10 (arctg x� �=2)�x� dx4.5. a 8.5.2006Matematická analýza 1b { 7. série
1. Najdìte øe¹ení diferenciálních rovnic splòující dané podmínky:(a) y0 = x2 + x+ 1, y(0) = 2 (b) exy0 = x, y(1) = 2(c) y00 = 1x , y(1) = 0, y(3) = 2 (d) y0 = y, y(0) = a
2. Najdìte v¹echna øe¹ení diferenciálních rovnic:(a) x2y0 = y arctg x (b) y0 = exy (c) xyy0 = y2 + 1(d) y0 = tg y (e) y = tg(1=y0) (f) py0 = xy2(g) y0 = 1 + y2 (h) y0 = 3p(y � 1)2 (i) y0 = x(1 + y2)
3. Najdìte v¹echna øe¹ení diferenciálních rovnic:(a) 2y0 + y = x3 (b) y0 + 2y = ex (c) y0 + y = 11+e2x(d) �3y0 + 2y = sin 2x (e) y0 + 2xy = x+ 3x3 (f) y0 + x3 sinx � y = x+ 2(g) y0 + lnx � y = 2x (h) y0 � 3x2y = sinx (i) y0 + yx = x2
4. Najdìte v¹echna øe¹ení diferenciálních rovnic:(a) (y0)3 � 2x(y0)2 + y0 = 2x (b) (y0)2 � 1 = 0(c) (y0)2 + yy0 + y2 � 1 = 0
5. Najdìte v¹echna øe¹ení diferenciálních rovnic:(a) xy0 =px2 � y2 + y (b) y0 = xy + yx (c) y0 = 2xy3x2�y2(d) (x+ y � 2) dy = (y � x� 4) dx (f) y0 = 1x+2y(e) (x+ y + 1) dy = (2x+ 2y � 1) dx 10.4.2006Matematická analýza 1b { 1. písemka
1. úloha (10 bodù) Vy¹etøete konvergenci a absolutní konvergenci øady

1X
k=1

z4k+1
2k + 3 :

2. úloha (10 bodù) Vypoètìte primitivní funkci na maximálních intervalech
Z x lnx(x2 + 1)2 dx:



3. úloha (10 bodù) Vypoètìte integrálZ �
0

ln(2 + sinx) � sinx dx:
13.4.2006Matematická analýza 1b { 1. písemka

1. úloha (10 bodù) Vy¹etøete konvergenci a absolutní konvergenci øady
1X
k=1

r
k + 1
k2 + 13kzk:

2. úloha (10 bodù) Vypoètìte primitivní funkci na maximálních intervalechZ arctg(x2 � 1) dx:
3. úloha (10 bodù) Vypoètìte integrál

Z 0
�1

pex + 11 +pex � 2 + e�x dx:
22.5.2006Matematická analýza 1b { 2. písemka

1. úloha (10 bodù) Vy¹etøete konvergenci a absolutní konvergenci integrálu
Z +1
0

lnx+ x+ sinx
xppx+ 1 dx

v závislosti na parametru p 2 R.2. úloha (10 bodù) Vy¹etøete konvergenci a absolutní konvergenci integrálu
Z +1
�=2

sinx cosx
x� �2

dx:



3. úloha (10 bodù) Najdìte v¹echna øe¹ení diferenciální rovnice
x2y0 = y2 + 3xy � 3x2:

(2 body) Pro které poèáteèní podmínky y(a) = b je maximální øe¹ení jed-noznaènì urèeno?
18.5.2006Matematická analýza 1b { 2. písemka

1. úloha (10 bodù) Vy¹etøete konvergenci a absolutní konvergenci integrálu
Z 1
0

sinx lnx
xk � 1 dx

v závislosti na parametru k 2 N.2. úloha (10 bodù) Vy¹etøete konvergenci a absolutní konvergenci integráluZ +1
0

sin(lnx)
xp(x+ 1) dx

v závislosti na parametru p 2 R.3. úloha (10 bodù) Najdìte v¹echna øe¹ení diferenciální rovnice
y0 + y tg x = sinx+ 1:

(2 body) Najdìte v¹echna øe¹ení rovnice
y0 cosx+ y sinx = cosx(sinx+ 1):

26.5.2006Matematická analýza 1b { Opravná písemka
1. úloha (10 bodù) Vypoètìte primitivní funkci na maximálních intervalechZ 1px2 + 2x+ 2 + x dx:



2. úloha (10 bodù) Vypoètìte urèitý integrál
Z ln�
�1

ex4 + sin ex dx:
3. úloha (10 bodù) Vy¹etøete konvergenci a absolutní konvergenci integrálu

Z 1
0

1� cosx
xp dx:

4. úloha (10 bodù) Vy¹etøete konvergenci a absolutní konvergenci integrálu
Z +1
1

cosxpx2 � 1 dx:
5. úloha (10 bodù) Najdìte v¹echna øe¹ení diferenciální rovnice

y0 + 2xy = cosxe�x2 ;
y(0) = �1:

6. úloha (10 bodù) Najdìte v¹echna øe¹ení diferenciální rovnice
y0 = y

x + 3x
y :


